



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/14/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

গভর্নর হোচুল ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসে 18 মিলিয়ন ডলারের মিশ্র-ব্যবহারের উন্নয়ন প্রকল্পের কাজ শুরু হওয়ার কথা ঘোষণা করেছেন

120-রুমের ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা জলপ্রপাতের আনুষ্ঠানিক নির্মাণ বিশ্ব-বিখ্যাত নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক থেকে দুই ব্লক দূরে হবে

ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের রেন্ডারিং দেখুন [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ ঘোষণা করেছেন যে 18 মিলিয়ন ডলারের বেশি মিশ্র-ব্যবহারের উন্নয়ন প্রকল্পের অংশ, ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের কাজ শুরু করা হয়েছে। সাত তলা, 120-রুমের আপস্কেল হোটেল ব্র্যান্ড, যা রেইনবো বুলেভার্ডে অবস্থিত হবে, এতে বাফেলো অ্যাভিনিউতে তিনটি নতুন আবাসিক গেস্ট হাউসও অন্তর্ভুক্ত থাকবে এবং 2023 সালের বসন্তে খোলা হবে বলে আশা করা হচ্ছে। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস প্লাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড (Plati Niagara Inc.) দ্বারা তৈরি করা হবে, যেটি নায়াগ্রা ফলসের উইল্ডহামের একটি উইনগেটেরও মালিক।

"নায়াগ্রা জলপ্রপাত হল নিউ ইয়র্কের অন্যতম দর্শনীয় পর্যটন গন্তব্য এবং আমরা যখন আমাদের অর্থনীতি পুনর্গঠনের জন্য কাজ করি, তখন আমাদের অবশ্যই সমস্ত শহরকে পুঁজি করতে হবে।" **গভর্নর হোচুল বলেন।** "ক্যামব্রিয়া হোটেলের নির্মাণ কাজ চলমান থাকার সাথে, বিশ্ব জুড়ে দর্শকদের শীঘ্রই এই ঐতিহাসিক শহরে স্বাগত জানানো হবে যেখানে থাকার জন্য একটি সুন্দর নতুন জায়গা রয়েছে এবং সেখানকার সংস্কৃতি ও প্রাকৃতিক সৌন্দর্যের সরাসরি অ্যাক্সেস থাকবে যা নায়াগ্রা ফলসকে নিউ ইয়র্কের আপস্টেটের রত্ন করে তোলে।"

নিউ ইয়র্কের ডাউনটাউন নায়াগ্রা জলপ্রপাতের 311 রেনবো বুলেভার্ডে অবস্থিত, হোটেলটি বিশ্ব-বিখ্যাত নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক থেকে মাত্র দুই ব্লকের মধ্যে থাকবে, যা বার্ষিক 9 মিলিয়ন দর্শককে স্বাগত জানায়। অতিথিরা জনপ্রিয় আকর্ষণগুলির সুবিধা নিতে সক্ষম হবেন যা দর্শনার্থীদের জলপ্রপাতের কাছাকাছি যেতে দেয়, তা সে কেবল অফ দ্য উইল্ডসে নায়াগ্রা গর্জে নেমেই হোক না কেন বা কাছাকাছি রবার্ট মোসেস নায়াগ্রা পাওয়ার প্ল্যান্ট পরিদর্শন করেই হক, জলপ্রপাতটি কিভাবে জলবিদ্যুৎ শক্তি উৎস হিসেবে কাজ করে তা দেখতে। তারা দোকান এবং রেন্ডারিং দেখার জন্য ওল্ড ফলস স্ট্রিট এবং থার্ড স্ট্রিট বরাবর হাঁটতে পারেন।

সিনিয়র ভাইস প্রেসিডেন্ট, আপস্কেল ব্র্যান্ডস, চয়েস হোটেলসের জেনিস ক্যানন বলেছেন, "আমরা ক্যামব্রিয়া হোটেল ব্র্যান্ডকে আর অতিথিদের পছন্দের গন্তব্যে করে তোলার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ, এবং আমি এটি করার জন্য শ্বাসরুদ্ধকর নায়াগ্রা ফলসের চেয়ে ভাল জায়গার কথা ভাবতে পারি না। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস শুধু অতিথিদেরকে মহিমান্বিত জলপ্রপাতের দোরগোড়ায় পৌঁছে দেবে তাই নয়, শহরের শহরতলীর দোকান এবং রেস্টোরাঁর কাছে এর কেন্দ্রীয় অবস্থান এই হোটেলটিকে দেশের এই অত্যাশ্চর্য অংশটি উপভোগ করার জন্য উপযুক্ত জায়গা করে তুলবে।"

প্লাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেডের সহ-মালিক ফ্র্যাঙ্ক স্ট্র্যাঞ্জিও বলেছেন, "স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবার আমাদের নিজের শহর নায়াগ্রা ফলস, NY USA-তে আমাদের পরবর্তী হোটেল প্রজেক্টের কাজ শুরু করতে পেরে খুব উত্তেজিত। আমার বাবা অ্যান্টোনিও, ভাই অ্যান্টনি এবং আমি সব সময় নায়াগ্রা ফলস শহরের ভবিষ্যৎ সম্পর্কে গভীর বিশ্বাস রেখেছি এবং এর সমৃদ্ধির সম্ভাবনায় দৃঢ়ভাবে বিশ্বাস করি। আমাদের দেশের ইতিহাসের সব চেয়ে কঠিনতম সময়ের একটির পরে আবার কাজ শুরু করতে পারা বিশেষভাবে আনন্দদায়ক। আমরা আশা করি যে এই প্রকল্পটি একটি চিহ্ন যে আমরা মহামারীকে অতিক্রম করে এগিয়ে যাচ্ছি এবং এটি আমাদের অঞ্চলে অতিরিক্ত অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ঘটাতে পারে। আমরা বিশ্বাস করি যে এই অনন্য মিশ্র-ব্যবহার প্রকল্পটি আমাদের শহরতলীর পর্যটন জেলায় রূপান্তরমূলক হবে। শহর, কাউন্টি এবং রাজ্য স্তরে, চয়েস হোটেলস ইন্টারন্যাশনাল এবং ব্যাঙ্ক অন বাফেলোর আশ্চর্যজনক মানুষ এবং বিশেষ করে আমাদের পরিবার, বন্ধুবান্ধব এবং কর্মীদের কাছ থেকে দুর্দান্ত নেতৃত্ব এবং সমর্থন ছাড়া প্রকল্পটি সফল হতে পারত না!"

ক্যামব্রিয়া হোটলে নায়াগ্রা জলপ্রপাতের উচ্চতর সুযোগ-সুবিধা থাকবে যা আধুনিক ভ্রমণকারীদের আকৃষ্ট করবে, যার মধ্যে রয়েছে:

- উৎপাদনশীল কাজ বা বিনোদনের জন্য অভ্যন্তরীণ এবং বহিরঙ্গনের স্থান।
- স্থানীয়ভাবে অনুপ্রাণিত নকশা এবং সজ্জা, যা আশেপাশের এলাকার অনন্য ব্যক্তিত্ব প্রতিফলিত করে।
- সমসাময়িক এবং অত্যাধুনিক গেস্ট রুম, যা ডিজাইন ফরোয়ার্ড ফিক্সচার, পর্যাপ্ত আলোকসজ্জা এবং বিলাসবহুল বিছানার সাথে সম্পূর্ণ।
- নিমজ্জিত, ব্লুটুথ আয়না সহ স্পা-স্টাইলের বাথরুম।
- বার এবং রেস্টোরাঁ যেখানে তাজা তৈরি খাবার, ট্যাপে স্থানীয় ক্রাফ্ট বিয়ার, ওয়াইন এবং বিশেষায়িত ককটেল, সেই সাথে যাওয়া যায় এমন বিকল্প রয়েছে।
- মাল্টি-ফাংশন মিটিং এবং ইভেন্টের স্থান।
- অত্যাধুনিক শারীরিক সুস্থতার কেন্দ্র।

বাফেলো অ্যাভিনিউ এর হেরিটেজ ডিস্ট্রিক্টের ঐতিহাসিক চরিত্রের পরিপূরক হওয়ার জন্য এই প্রকল্পটি তিনটি গেস্ট হাউস (অবকাশ যাপনের ভাড়া হিসাবে বিপণন করা) যোগ করবে। USA নায়াগ্রা ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (USA Niagara Development Corporation, USAN), যা এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development, ESD) একটি সহযোগী প্রতিষ্ঠান, স্টেট পার্কের "রিভারওয়ে" অংশের কাছে উপরের নায়াগ্রা নদীর তীরে অবস্থিত বাফেলো অ্যাভিনিউ বরাবর সংবেদনশীল ইনফিল ডেভেলপমেন্ট সংরক্ষণ এবং/অথবা তার

সাথে জড়িত প্রকল্পগুলিকে সহায়তা করছে। গেস্ট হাউসগুলি তৃতীয় এবং চতুর্থ রাস্তার মধ্যে বাফেলো অ্যাভিনিউয়ের একটি আবাসিক ব্লক পুনঃস্থাপন করবে, যেখানে বর্তমানে শুধু একটি আবাসিক কাঠামো অবশিষ্ট রয়েছে। ইউনিটগুলি 305 বাফেলো অ্যাভিনিউ এর উল্টোদিকেও অবস্থিত হবে, একটি ভূখণ্ড যা নিউ ইয়র্ক স্টেট তার কৌশলগত ভূমি অধিগ্রহণ কর্মসূচির অংশ হিসাবে কিনেছিল, যার উপর 2021 সালের বসন্তে রিভারওয়ের সাথে একটি নতুন ট্রেইল/সিঁড়িপথ সংযোগ খোলা হয়েছিল।

USAN এই প্রকল্পে 1.7 মিলিয়ন ডলার প্রদান প্রতিশ্রুতি দেবে, প্রকল্পটি শেষ হওয়ার পরে USAN পরিচালনা পর্ষদের (USAN Board of Directors) অনুমোদনের উপর নির্ভর করে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও সিইও-মনোনীত হোপ নাইট বলেছেন, "মহামারীর আগে পর্যটন ছিল নিউ ইয়র্কের তৃতীয় বৃহত্তম শিল্প, এবং ESD এর প্রত্যাবর্তন নিশ্চিত করার জন্য কঠোর পরিশ্রম করেছে। নতুন ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস, যা স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবার দ্বারা তৈরি, ঐতিহাসিক বাফেলো অ্যাভিনিউ আবাসিক জেলার একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রসারণকে পুনরুজ্জীবিত করার সাথে সাথে বিশ্ব জুড়ে দর্শনার্থীদেরকে একটি প্রতীকস্বরূপ প্রাকৃতিক বিস্ময়ে স্বাগত জানাবে।"

নায়াগ্রা ফলস শহরের মেয়র রবার্ট রেস্টাইনো বলেছেন, "আমরা আমাদের শহরতলীর কেন্দ্রস্থলে ক্রমাগত বিনিয়োগ দেখে আনন্দিত। নায়াগ্রা ফলস শহরের ব্যবসায়ী সম্প্রদায়ের প্রতি স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের অব্যাহত অঙ্গীকারবদ্ধতা আমাদের শহরের প্রতি এই স্থানীয় পরিবারের নিবেদনের একটি দৃঢ় প্রত্যয়ন, আমরা অবশ্যই আমাদের সম্প্রদায়ের প্রতি তাদের অবিরত আস্থার প্রশংসা করি। উপরন্তু, আমরা এই প্রকল্পের জন্য গভর্নর হোচুলের সমর্থনের প্রশংসা করি এবং ক্যামব্রিয়া হোটেলের জন্মকালো উদ্বোধনের জন্য অপেক্ষা করছি।"

স্টেট সিনেটর রবার্ট অর্ট বলেছেন, "আমাদের অঞ্চলটি কাছে অবস্থিত বিশ্বের প্রাকৃতিক বিস্ময়গুলির মধ্যে একটি পেয়ে ধন্য, এবং এটি সর্বাপেক্ষা গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা আমাদের এলাকায় বিপুল সংখ্যক দর্শনার্থীর সুবিধা নিতে সক্ষম হয়েছি যা এই আকর্ষণটি নিয়ে আসে," বলেছেন সেন ওর্টা। "ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের মতো একটি মিশ্র-ব্যবহারের উন্নয়ন প্রকল্পে বিনিয়োগ করে, আমরা শুধু আমাদের পর্যটকদের জন্যই নয়, আমাদের সম্প্রদায়ের মধ্যে বসবাসকারী এবং কাজ করা বাসিন্দাদের জন্যও নতুন এবং উত্তেজনাপূর্ণ থাকার বিকল্প প্রদান করছি। নিউ ইয়র্ক স্টেট আমাদের নায়াগ্রা ফলসের অর্থনীতিকে পুনরুজ্জীবিত করার জন্য এবং আমাদের স্থানীয় ব্যবসায়ী সম্প্রদায়ের মধ্যে নতুন প্রাণ সঞ্চার করার জন্য তার অঙ্গীকারবদ্ধতা প্রদর্শন করে চলেছে।"

বিধানসভার সদস্য অ্যাঞ্জেলা মরিনেলো বলেছেন, "আমরা আমাদের সুন্দর নায়াগ্রা ফলসে দর্শনার্থীদের ফিরে আসাকে স্বাগত জানাই। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের কাজ শুরু করার সাথে, জলপ্রপাত থেকে কয়েক ধাপ দূরে আরেকটি উচ্চমানের হোটেল যোগ করা হবে, যা এই অঞ্চলের জন্য দর্শকদের কাছে তার সৌন্দর্য প্রদর্শন করা সহজ করে তুলবে। আমি গভর্নর হোচুল, USAN এবং স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারকে এই প্রকল্পটিকে সমর্থন করার জন্য ধন্যবাদ

জানাই, বিশেষ করে যেহেতু এই প্রকল্পটি তিনটি গেস্ট হাউস যোগ করবে যা বাফেলো অ্যাভিনিউ এর হেরিটেজ ডিস্ট্রিক্টের পরিপূরক হবে।"

2011 সাল থেকে, নিউ ইয়র্ক স্টেট বার্ষিক দর্শনের অর্থনৈতিক সুবিধাগুলি উপলব্ধ এবং প্রসারিত করার জন্য একটি সমন্বিত প্রচেষ্টায় নায়াগ্রা ফলস শহরে 315 মিলিয়ন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করেছে। বিনিয়োগের মধ্যে রয়েছে: নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কে আপগ্রেড করা; আটটি নতুন হোটেল এবং ওল্ড ফলস স্ট্রিট পুনরুদ্ধার এবং শহরতলীর অন্যান্য রাস্তায় দৃশ্যপটের উন্নতি সহ পুনরুজ্জীবনের প্রচেষ্টা; এবং ভবিষ্যত মিশ্র-ব্যবহার উন্নয়নের সুবিধার্থে পূর্বোক্ত অধিগ্রহণ কর্মসূচি। এছাড়াও, রাজ্য প্রাক্তন রবার্ট মোসেস পার্কওয়ের তিন মাইল পথের রূপান্তরমূলক অপসারণ সম্পন্ন করেছে, যা একটি 140-একরের অবিচ্ছিন্ন, সবুজ স্থানের সম্পূর্ণ অ্যাক্সেসযোগ্য ফালি তৈরি করেছে উচ্চ নায়াগ্রা নদী এবং নায়াগ্রা গর্জে। নর্থ মেইন স্ট্রিটকে NYS ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভ বিজয়ী হিসেবেও ঘোষণা করা হয়েছে এবং নায়াগ্রা গর্জের সাথে পুনঃসংযুক্ত একটি শক্তিশালী ব্যবসায়িক জেলা তৈরি করার জন্য পার্কওয়ে অপসারণ এবং আন্ডারগ্রাউন্ড রেলরোড হেরিটেজ সেন্টার এবং নায়াগ্রা ফলস ট্রেন স্টেশনে বিনিয়োগের সুবিধা নিচ্ছে।

ক্যামব্রিয়া হোটেলস® সম্পর্কে

ক্যামব্রিয়া হোটেলস ব্র্যান্ডটি আধুনিক ভ্রমণকারীদের জন্য তৈরি করা হয়েছে, যা অতিথিদের একটি স্পষ্ট অভিজ্ঞতা প্রদান করে সহজ, অপরাধবোধ-মুক্ত ভোগের সাথে, যা তারা রাস্তায় থাকাকালীন নিজেদের উপভোগ করতে দেয়। বৈশিষ্ট্যগুলি অবস্থান, প্রশস্ত এবং আরামদায়ক কক্ষ, নমনীয় মিটিং স্পেস এবং স্থানীয়, সদ্য প্রস্তুত খাবার এবং ক্রাফ্ট বিয়ার দ্বারা অনুপ্রাণিত আকর্ষণীয় শৈলী পেশ করে। শিকাগো, লস এঞ্জেলস, নিউ ইয়র্ক, পিটসবার্গ, এবং ওয়াশিংটন, ডিসিতে হোটেল খোলার সাথে ক্যামব্রিয়া হোটেলস মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রধান শহরগুলিতে দ্রুত সম্প্রসারিত হচ্ছে। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র জুড়ে 130-টিরও বেশি ক্যামব্রিয়ার সম্পত্তি খোলা আছে বা খোলার পরিকল্পনাধীন আছে, যার মধ্যে প্রায় 60-টি বর্তমানে খোলা রয়েছে। আরো জানতে, www.choicehotels.com/cambria এ যান।

চয়েস হোটেলস® সম্পর্কে

চয়েস হোটেল ইন্টারন্যাশনাল, ইনকর্পোরেটেড (NYSE: CHH) হল বিশ্বের বৃহত্তম লজিং ফ্র্যাঞ্চাইজারগুলির মধ্যে একটি। 30 সেপ্টেম্বর, 2021 এ প্রায় 40টি দেশ ও অঞ্চলে 600,000-টিরও বেশি কক্ষের প্রতিনিধিত্বকারী 7,100-টিরও বেশি হোটেল সহ, Choice® ব্র্যান্ডের হোটেলের পরিবারগুলি সীমিত পরিষেবা থেকে সম্পূর্ণ পরিষেবার উচ্চ-মানের থাকার বিকল্প ব্যবসায়িক এবং অবসর যাপনের ভ্রমণকারীদের প্রদান করে আপস্কেল, মিডস্কেল, এক্সটেন্ডেড-স্টে এবং ইকোনমি সেগমেন্টে। পুরস্কারপ্রাপ্ত চয়েস প্রিভিলেজেস® লয়্যালটি প্রোগ্রাম প্রতিদিনের পুরস্কার থেকে শুরু করে ব্যতিক্রমী অভিজ্ঞতা পর্যন্ত সদস্যদের সুবিধা প্রদান করে। আরো তথ্যের জন্য www.choicehotels.com এ যান।

প্ল্যাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড (Plati Niagara Inc.) সম্পর্কে

প্ল্যাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড হল স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের মালিকানাধীন একটি উন্নয়নের সংস্থা, যার মধ্যে যুদ্ধ-প্রবীণ হোটেল মালিক আন্টোনিও, ফ্রান্স এবং অ্যান্থনি স্ট্র্যাঞ্জিও রয়েছেন। নায়াগ্রা

ফলস আতিথেয়তা বাজারে স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের একটি শক্তিশালী ট্র্যাক রেকর্ড আছে এবং বর্তমানে, শহরের উইল্ডহাম এবং কোয়ালিটি ইনের উইংগেট পরিচালনা করে। আতিথেয়তার শিল্পে প্রায় 30 বছরের অভিজ্ঞতার সাথে স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবার স্থানীয় সম্প্রদায়ের সাথে খুবই জড়িত এবং তাদের নিজের শহর নায়াগ্রা ফলসের জন্য গর্বিত, এবং শহরের পুনরুত্থানের অংশ হওয়ার জন্যও গর্বিত।

USA নায়াগ্রা ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (USA Niagara Development Corporation) সম্পর্কে

USAN, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের একটি সহযোগী প্রতিষ্ঠান, যা নায়াগ্রা ফলসের অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের সমর্থন ও প্রচারের জন্য ব্যক্তিগত বিনিয়োগের সুবিধা নিতে এবং নায়াগ্রা ফলস শহরের পর্যটন শিল্পের বৃদ্ধি ও পুনর্নবীকরণকে উৎসাহিত করার জন্য নিবেদিত। আরো তথ্যের জন্য, দেখুন <https://esd.ny.gov/usa-niagara-development-corporation-6>।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)